
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
ПЕРЕВЕДЕННЯ ПАЦІ ЄНТІ В З 
УКРАЇ НИ ДО НІ МЕЧЧИНИ 
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З початку ві йни захист  і  лі кування паці єнт і в з  Украї ни були в центрі  уваг и 
медичної  допомог и Ні меччини. Паці єнти з  Украї ни, які  поступили в лі карні  
Ні меччини в рамках  мі жнародног о переведення паці єнт і в, отримують високоякі сне  
медичне обслуг овування по всі й територі ї  краї ни. 
 
Паці єнти з  Украї ни отримують високоякі сну медичну допомог у по всі й краї ні  
безкоштовно. При дог ляді , лі куванні , реабі лі таці ї  та фі нансуванні  медичних  
послуг  не робляться ві дмі нност і  мі ж ві йськовими та циві льними паці єнтами з  
Украї ни. Медичні  заходи, необхі дні  для одужання, однаково доступні  обом г рупам 
людей. 
 
Вит рат и на  необхі дне  медичне  обслуг овування евакуйованих  паці єнт і в , які  
пот ребуют ь  допомог и, покривают ься  на  основі  ві дпові дної  сис теми мі ні мального 
забезпечення. Це означає , що солдат и з  Украї ни не нес ут ь ні яких  вит рат .  

 

Каталог  пі льг  обов'язковог о медичног о страхування в рамках  

медичног о обслуг овування 
 

Вимог и ві д обов 'язковог о медичного с т рахування  
 
Паці єнти з  Украї ни отримують той же обсяг  лі кування, що й г ромадяни Ні меччини, які  
є членами обов'язковог о медичног о страхування. Особи з  Украї ни мають доступ до 

повног о спектру послуг , що надаються обов'язковим медичним страхуванням (GKV), за  
умови, що вони зареєструвалися та подали заяву на отримання статусу тимчасовог о 
захисту (див. розді л "Реєстраці я за законом Про і ноземці в у Центральному реєст рі  
і ноземці в, яка може бути зді йснена пі зні ше в окремих  випадках  (наприклад,  
тяжкопоранені , які  перебувають на стаці онарному лі куванні )"). Це, зокрема, медичне ,  
стоматолог і чне та психотерапевт ичне лі кування, надання лі кі в, перев'язувальних  
засобі в, препарат і в та допомі жних  засобі в, дог ляд на дому, лі кування в лі карні , а  
також допомог и на медичну реабі лі таці ю та надання допомі жних  засобі в, таких  як  
протези. Точний обсяг  необхі дних  послуг  визначається лі куючим лі карем.  
 

Лі карі  повинні  дотримуватися лі карської таємниці . Вони не мають права  
розг олошуват и дові рену ї м і нформаці ю трет і м особам. Про деякі  і нфекці йні  
захворювання, наприклад, туберкульоз , необхі дно пові домляти в орг ани охорони 

здоров'я. 
 
Можна припустити, що персонал лі карні  може спі лкуватися анг лі йською мовою. Якщо 
спі лкування неможливе, за певних  обставин може бути викликаний перекладач. 
 

Психолог і чне консульт ування т а  т ерапі я 

 
При необхі дност і  паці єнти з  Украї ни можуть отримувати психолог і чне  
консультування та терапі ю. 
 
Послуг и для  людей, які  пот ребуют ь  дог ляду , т а  людей з  обмеженими можливост ями 

Для людей, які  потребують дог ляду, і  людей з  обмеженими можливостями може бут и 
розг лянута можливі сть надання додаткової  допомог и. Для тог о, щоб краще  
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координувати розподі л бі женці в з  і нвалі дні ст ю та/або потребами в дог ляді  на  
територі ї  Ні меччини, в ні мецькому Червоному Хрест і  (DRK) був створений 
Федеральний контактний пункт . Мета - об'єднати вразливі  г рупи з  найбі льш 
пі дходящою установою ві дпові дно до ї х  потреб. Зв'язатися з  Федеральним контакт ним 
центром можна за телефоном г арячої  лі ні ї  030/85404789 або через  І нтернет  за  

адресою https://drk-wohlfahrt.de/bundeskontaktstelle/. 
 

 

Вартість 
 

 
Переведення паці єнт і в до Ні меччини, а також прийняття на себе витрат  на  
необхі дний дог ляд у лі куючі й лі карні  (включаючи проживання та харчування ) 
зді йснюється для паці єнт і в з  Украї ни, які  потребують допомог и, на основі  
ві дпові дної  системи мі ні мальног о доходу. Паці єнти з  Украї ни не несуть жодних  
витрат . Як правило, це ві дноситься й до будь-яког о подальшог о проживання, яке може 
знадобитися, і  яке також може ві дбуватися в спі льному житлі . Передумовою для цьог о 
є Реєстраці я в компетентному орг ані  Ні меччини (соці альному  
ві домстві /муні ципалі т ет і ). 
 

 

Медичне обслуг овування 

 

 

Прийом паці єнт і в  

 
Ні меччина, разом з  низкою і нших  держав-члені в Європейськог о Союзу (ЄС), пог одилася  
прийняти паці єнт і в на лі кування в лі карню на прохання Мі ні стерства охорони 
здоров'я Украї ни. Як правило, прийом для держав-члені в ЄС координується через  
механі зм циві льног о захисту ЄС.  
В Ні меччині  процедура прийому координуєтьс я Федеральним ві домством циві льної  
оборони та допомог и при стихі йних  лихах  (BBK) у спі впраці  з  Федеральним 
мі ні стерством охорони здоров'я та в т і сні й координаці ї  з  федеральними землями,  
які  приймають. 
Те, куди переводять паці єнт і в, залежить, з  одног о боку, ві д наявног о у ві дпові дних  

федеральних  землях  лі жковог о фонду, а з  і ншог о - ві д і снуючої  структ ури 
травматизму. Тому неможливо заздалег і дь вибрати лі карню в конкретному рег і оні . 
 
При прийомі  та дог ляді  за паці єнтами лі карні  повинні  дотримуватися заході в  
г і г і єни, спрямованих  на запобі г ання внутрі шньолі карняних  і нфекці й, які  є  

серйозною проблемою у всі й Європі . Тому і снує безлі ч заході в і  правових  норм щодо 
полі пшення г і г і єни в лі карнях  та і нших  медичних  установах , які  дотримуються без  
розбору щодо всі х  паці єнт і в, незалежно ві д ї хньог о походження. 
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Довг остроковий медичний дог ляд (протезування,  

реабі лі т аці я, подальше лі кування, проживання) 

 
Прийняття на себе витрат  на реабі лі таці ю та подальше лі кування в рамках  
необхі дног о за медичними показаннями зді йснюється для осі б з  Украї ни, які  
потребують допомог и, на пі дставі  ві дпові дної  системи мі ні мальног о доходу. Слі д 
зазначити, що і ндиві дуально адаптований дог ляд за протезами, зокрема, завжди 
вимаг ає баг ато часу. Таким чином, перші  протези рег улярно використовуються в  
якост і  тимчасовог о заходу, так як остаточна установка і ндиві дуаль ног о 
високотехнолог і чног о протеза може бути зді йснена т і льки пі сля заг оєння рани.  

Через  можливі  мультирезис тент і  мі кроби, необхі дні  кориг увальні  операці ї  та  
подальший дог ляд, остаточний дог ляд зазвичай не може зді йснюват ис я  
безпосередньо пі сля стаці онарног о лі кування та включає в себе додаткові  
допомі жні  послуг и (наприклад, також фі зі отерапі ю), які  можуть тривати до 6 мі сяці в  
або довше. 
Протяг ом цьог о пері оду очі кування проживання в лі карні  не є необхі дним, тому може 
знадобитися тимчасове розмі щення в і ншому мі сці , в тому числі  в спі льному житлі . В 
рамках  надання зовні шні х  протезі в та і нших  допомі жних  засобі в паці єнт и 
отримують консультаці ї  та пі дтримку, необхі дних  для використання.  

 

 

Реєстраці я ві дпові дно до законодавства про і ноземці в 

 

 
Передумовами для отримання доступу до цих  пі льг  обов'язковог о медичног о 
страхування для циві льних  і  ві йськових  паці єнт і в з  Украї ни є, зокрема, реєстраці я  

(процес  і дентифі каці ї  та внесення в центральний реєстр і ноземці в) та подача заяви 
на отримання статусу тимчасовог о захисту (§24 закон Про порядок перебування  
і ноземних  г ромадян) з  метою лі кування в центральному реєстрі  і ноземці в та  
реєстраці я в Ні меччині  ві дпові дно до Федеральног о закону про реєстраці ю.   
Паці єнти можуть ві дкликати цей статус  (статус  тимчасовог о захисту) і  повернут ися  
додому в будь-який час . Ще до подачі  заяви на захист  потерпі лі  з  Украї ни можут ь  
отримувати певні  медичні  послуг и, включаючи лі кування в лі карні . Заява про захист ,  
яка необхі дна для цьог о, може бути ві дкликана паці єнтами з  Украї ни в будь-який час .  
Повернення в Украї ну також можливе в будь-який час . 
 

 

Зворотні й прої зд 

 

 
За допомог ою так званог о квитка "helpukraine" г ромадяни Украї ни в даний час  можут ь  
безкоштовно користуватися всі ма доступними мі сцевими та мі жмі ськими пої здами в  
Ні меччині  для пої здки на батькі вщину пі сля одужання та можливої  реабі лі т аці ї  
(подальшог о лі кування). Проте, у зв'язку з  можливими змі нами цьог о положення в  
майбутньому, перед початком зворотньог о шляху необхі дно поці кавитися чинними 
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правилами оплати в лі карні , в які й паці єнти проходили перше лі кування пі сля  
прибуття до Ні меччини (базова лі карня).  
 
Паці єнти з  Украї ни, які  пі сля завершення терапевтичних  заході в і , при 
необхі дност і , реабі лі таці ї , не в змозі  ді статися назад потяг ом, автобусом або 

особистим транспортом, можуть зв'язатися з  базовою лі карнею з  приводу можливої  
пі дтримки ї х  зворотньог о прої зду. Якщо там пі дтверджуєтьс я необхі дні с т ь  
транспортування, то воно орг ані зовуєт ьс я у спі впраці  з  ні мецькими орг ані заці ями 
допомог и в найкоротші  термі ни та зді йснюється в ході  консультування і з  

заці кавленими особами. Транспортування для паці єнт і в безкоштовне.  
 

Контактна і нформаці я 
Для отримання додаткових  питань та пропозиці й, пов'язаних  з  транспортом, медичною 
допомог ою та перебуванням в Ні меччині , ви можете зв'язатися з  нами: 
Контактна і нформаці я Федеральний контактний центр  

(Bundeskontaktstelle, BKS):  
Ел. пошта: bundeskontaktstelle@drk.de 
Гаряча лі ні я: +49 30 854 04 789, Пн-пт  з  09 до 17 г один (росі йською мовою завжди вт  з  
10 до 13 г один та ср з  14 до 17 г один). У найближчому майбутньому г аряча лі ні я  
пропонуватиме й украї нську мову. 

І нтернет : https://drk-wohlfahrt.de/bundeskontaktstelle/  
Ві йськовослужбовці , яких  це стосується, можуть також звертатися на рахунок  
питань, пов'язаних  з  ві йськовою тематикою, до свог о представництва або до 
Посольства Украї ни в Ні меччині  за адресою - dao_de@mfa.gov.ua. Украї на перебуває в  
контакт і  з  медичною службою Бундесверу в Ні меччині . 
 
Додаткова і нформаці я: 
Як викликати медичну допомог у в надзвичайних  ситуаці ях  у Ні меччині  
Виклик аварі йної  бриг ади та швидкої  допомог и зді йснюєтьс я за телефоном 112. 
У разі  надзвичайної  ситуаці ї  можна також самост і йно звернутися до приймальног о 
покою лі карні . 
Знайти мі сцевий медичний заклад, що пропонує неві дкладну допомог у, можна за  
наступним посиланням: www.116117.de/bps/web/index.php/de/search. 
У разі  харчовог о отруєння телефонуйте +49-30-19240.  
Щоб знайти найближчу аптеку, де є необхі дні  вам лі ки, набері ть 0800-002-28-33 зі  

стаці онарног о телефону або 22-8-33 з  мобі льног о. У бі льшост і  мі ст  також є аптеки 
неві дкладної  допомог и, що працюють в неробочий час . 
І нформаці ю про прибуття до Ні меччини украї нською та росі йською мовами можна  
знайти на сайт і  http://www.germany4ukraine.de/ та в мобі льному додат ку  
"Germany4Ukraine", доступному в маг азинах  App Store (Android та iOS). 

А також на домашні й сторі нці  Федеральног о Мі ні стерства охорони здоров'я за  
адресою: 
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/faq-medizinische-hilfe-ukraine.html 
 

Цифрову версію флаєра можна знайти під наступним QR-кодом.  
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